

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 26.09.2023 r.

Sprawa ZP/28/2023

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na „**dostawa i wdrożenie platformy środowiska pracy awaryjnej oraz centrum kopii zapasowej**” ogłoszonego w **Biuletynie Zamówień Publicznych** pod nr 2023/BZP 00407886/01 z dnia 21.09.2023 r.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawą Pzp Zamawiający: Wielospecjalistyczny Szpital w Ostrowcu Świętokrzyskim udostępnia treść zapytań wykonawców wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

1) Mając na uwadze porównywalność złożonych ofert oraz możliwość weryfikacji oferowanego przez Wykonawców rozwiązania czy Zamawiający wymaga przedłożenia wraz z ofertą wykazu proponowanych produktów wraz ze wskazaniem modelu oraz producenta w ramach wypełnionego dokumentu OPZ?

Odpowiedź: Nie wymaga, jednakże zamawiający uważa że dobrą praktyką jest wykazanie modeli urządzeń

2) Zamawiający w treści OPZ wymaga opracowania trzech scenariuszy postępowania w przypadku:

- 1.Utraty serwerów bazy – scenariusz będzie uwzględniał procedury przełączenie zapasowego serwera Oracle w tryb aktywny oraz udostępnienie ostatnio zreplikowanych zasobów dla produkcyjnego środowiska
- 2.Utraty serwerów aplikacji – scenariusz będzie uwzględniał procedury uruchomienia maszyn wirtualnych z wykonywanych replik produkcyjnego środowiska aplikacyjnego
- 3.Odtworzenie kopii wybranych maszyn na środowisku w serwerowni backup

Czy dla powyższych planów mają być opracowane szczegółowe scenariusze bezpieczeństwa uwzględniające przypadek świadomego przełączenia świadczenia usług na zapasową serwerownię (przełączanie testowe lub na wypadek awarii), a następnie powrotu świadczonych usług do serwerowni podstawowej?

Odpowiedź: Tak

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
w Ostrowcu Świętokrzyskim

DYREKTOR NACZELNY
Dariusz Tamulec